2022年2月18日

3版

稳岗留工 返乡就业 迎春送暖

赤壁举行"春风行动"招聘会

本报讯 通讯员肖天胜、李也报道: 新春伊始,万象更新。新春佳节刚过,赤 壁市各相关部门、企业坚决落实赤壁市 三级干部会暨经济工作会议精神,锚定 目标,加压奋进,拿出"开局即是决战、起 步就是冲刺"的劲头,抢抓工业经济"开 门红"。为着力解决就业难和招工难结 构性难题,千方百计保障人民群众安居 乐业和民营企业稳定发展,2月14日一 16日,2022年"迎春送暖 稳岗留工 返乡 就业·春风行动"现场招聘会在赤壁市人 民广场举行。

15日上午,笔者在招聘现场看到, 各招工企业摊位前,咨询和报名登记的 求职者络绎不绝。岗位涉及电子、机械 加工、轻纺、新材料等多种行业,既有高 新技术人才岗位,也有对技能要求较低 的服务型岗位,满足不同年龄层次、不 同专业能力的应聘者在家门口就业的

"我们用工缺口有160人,今天已经 招到20多个人了。生手、熟手都要。"湖 北东一服装有限公司人事部田经理说。

"我们现在主要是招聘门窗生产技 工、玻璃深加工和仓管员。我们今年会 加设3个功能班组,薪资待遇是6000元 起步,常白班,包吃住,买社保。这次招 聘情况非常好,政府给予了我们很大的 支持和宣传推广,这两天来咨询的求职 者非常多,有就职意向的已经有20多人 了,是我们平时很难招到的生产技工,可 遇不可求,他们现在在准备入职材料了, 预计在本月17日—18日左右就可以完 成入职了。"湖北住方科技有限公司人事

"薪资待遇如何""对学历有什么要 求""要不要上夜班"……求职者们纷纷 提出疑问,工作人员则一一解答。据几



位求职者介绍,他们往年都是在外务工, 今年因为要陪伴老人和小孩读书,就选 择留在家乡。

"我以前在外面打工,现在回来了, 这次来应聘的岗位还可以,虽然薪金待 遇比外面少一点点,但是离家近,在家可 以陪一下孩子,以前在外面一年只能回 来一次。"求职者张先生说。

今年,赤壁市紧紧围绕就业有路径、 创业有支持、培训有补贴、困难有帮扶的 就业政策体系,依托信息发布、线上交流 和线下招聘"三大"平台,促进企业"满 员"满负荷生产,确保赤壁市有务工意愿 劳动者返乡就业创业,更多就近就地就 业,以达到稳岗位、促就业、开门红的目

"赤壁市从元月14日启动'春风行 动'以来,通过线上、线下相结合的办法, 尤其是从昨天开始,我们启动线下大型 的'春风行动'招聘会。截至到今天,人 场求职的人员达到12000多人,达成意 向求职人员有3000多人。从元月14日 到现在,有5000多人跟企业达成求职意 向。后期,我们还将从四个方面来促进 就业,第一,迅速对接协调意向人员到岗 到位;第二,在常态化疫情防控中举行小 规模、多频次的招聘活动;三是持续加大 线上的招聘活动;四是根据企业这一次 招聘情况,针对缺工企业,组织有就业意 愿人员,到企业现场观摩、对接、求职,保 证有意向人职人员最大限度到岗到位。" 赤壁市人力资源和社会保障局局长汪成 敏说。

群众家门口就业创业

"春风行动"招聘会线上直播

本报讯 通讯员吴杰报道:2月11 日,2022赤壁"春风行动"直播招聘会启 动,以"春风送温暖 就业送真情"为主 题,通过搭建网上就业服务平台,解决企 就业创业。

招聘会上,赤壁市融媒体中心主持 人实地探访企业,与东一服装、新纺纺织 实业、贵名中伸、武汉高正新材料、凯米 多智创等企业负责人面对面交流,通过 直播详细介绍各企业招聘需求、薪资待 遇与发展前景。

"我们2022年共计划招聘120人左 右,招聘涉及缝纫工、手工、机械操作等 岗位,我们会根据员工能力分配工种,基 本工资是3000元左右,通过一个月的学 习以后,工资会达到4000元以上,我们

本报讯 通讯员周真

真报道:2月15日上午8点

半,在赤壁市神山镇政府门

口,来自该镇18个村(社区)

的百余名农民工,坐上了镇

里专门安排的大巴,前往赤

壁市"春风行动"招聘会现

就发挥基层触手作用,利用

疫情防控摸排返乡人员的

机会,登记有就近就业意向

的人员,在正月十五元宵节

车上大家兴奋地说道。

早在春节期间,神山镇

现在已经有员工工资能达到7000元-个月了。"湖北贵名中伸汽车内饰配件有 限公司经理王志说。

为更好推进本地劳动力就业,赤壁市 提前部署,按照疫情防控要求,采取"互助 网+招聘会"新模式,将传统的线下招聘 活动转为线上,结合小规模多频次的线下 招聘会,以更安全、更便捷的方式服务于 广大求职者和招聘企业。截至目前,直播 招聘会浏览量已达15万人次。

"我觉得线上招聘更好一些,让想应 聘的人可以更直观地了解公司。赤壁市 劳动局、人社局大力支持我们公司,从之 前人才市场、人民广场的招聘会到现在 的线上直播,我觉得招聘氛围越来越 好。"武汉高正新材料科技有限公司综合 部经理熊莉丹说。



借力"春风行动"招聘会

赤壁医保精准投放惠民政策

本报讯 通讯员苏端初、潘靖康报道:2月16日,在赤壁市 "春风行动"招聘会的线下会场,李先生在深入了解职工医保的参 保及报销政策后,不禁感慨道:"今天不仅找到了心仪的工作,还 了解到职工医保相关政策,真是送到心坎上的'春风'呀。"

赤壁市医疗保障局为更好地向市民"精准投放"医保政 策,以赤壁市"春风行动"招聘会为契机,现场设立医保政策 宣传台,通过发放医保政策宣传资料、接受现场解答咨询等 方式,大力宣传医保政策相关知识。在2月14日—16日为 期3天的招聘会中,赤壁市医疗保障局共发放各类宣传资料 300余份,接受政策咨询60余人次。

为让更多群众知晓并享受到医保惠民政策,赤壁市医疗 保障局将不断创新方式,针对医保政策开展多形式的惠民宣 传,做好线上线下、多方位、多渠道立体宣传,让民生工程惠 及更多的市民。



维护国家安全 筑牢人民防线 赤壁举办专题演讲比赛

本报讯 通讯员张美玲报道:国家安全人人有责,维 护国家安全人人可为。2月16日上午,赤壁市"国家安全 大宣讲"演讲比赛决赛在市融媒体中心演播厅举行。

通过前期的初赛选拔,来自赤壁市各单位、乡镇(街 道)的11名选手进入了本次决赛。选手们以国防安全、 文化安全、校园安全等多个角度为切入点,引用真实事 例,生动形象地讲述了对于维护国家安全的经历和感悟, 充分展现出各行各业在维护国家安全和防范化解重大风 险的经验做法和使命担当。

经过精彩角逐和专家评委现场打分,最终评出一等 奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名。来自赤壁 市科信局的齐军获得一等奖。

本次比赛通过云上赤壁 APP 同步直播,确保让赤壁 市党员群众进一步认清国家安全形势、培养国家安全意 识、增强维护国家安全的主动性和自觉性,助推赤壁市形 成国家安全人人有责、人人可为的良好局面。

赤壁市税务局

开展春训提神鼓劲

本报讯 通讯员**宋娜、朱梦和**报道:近日,赤壁市税 务局开展了为期5天的全员春训活动,帮助干部职工迅 速从春节假期氛围中"收心归神",进而统一思想、凝聚共 识、提振精神、鼓舞干劲。

此次春训采取线上线下相结合的方式,通过集中培 训和自学,全体干部职工深入学习了习近平总书记在十 九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神和党的百年奋 斗历史意义,学习了中央、省委、市委经济工作会议精神 和全国、全省、全市税务工作会议精神,观看了党风廉政 建设专题片《零容忍》,参加了业务知识讲座与培训。

"我们结合实际需要,精心编排了培训课程,从政治 理论到税收业务,从重点培训到全面覆盖,让干部'收心' 的同时,着力提升理论素养和业务水平,提高履职尽责能 力,为虎年工作开好局。"赤壁市税务局组织人事股相关 人员表示。

柳山湖镇妇联

庆元宵情暖留守娃

本报讯 通讯员周瑜、刘盖兰报道:在中国传统节日 元宵节到来之际,为了让辖区留守儿童、孤寡老人度过一 个温暖愉快的节日,2月15日,赤壁市柳山湖镇妇联联合 团镇委、镇新时代文明实践站、镇文化站在柳山湖镇福利 院开展"情暖留守娃欢乐庆元宵"元宵节陪伴活动。

活动现场,在妇联执委、志愿者们引导下,孩子们学习 元宵节知识、发挥自己的想象绘画出各种颜色的汤圆,并将 画作送给福利院中的老人。随后,妇联执委、志愿者们陪伴 老人、孩子们一起聊家常、煮汤圆、吃汤圆,为老人送上纯牛 奶,为孩子送上画笔、乒乓球拍、跳绳等元宵礼物。整个活 动现场充满了欢声笑语,洋溢着祥和喜庆的节日气氛。

"虽然爸爸妈妈们没在身边,但是今天有阿姨们 愿者哥哥姐姐们,陪我们和这么多爷爷奶奶一起过元宵 节,吃汤圆,画汤圆,既学习了传统节日知识,还收到了节 日礼物,真的很难忘!"柳山村留守儿童涛涛说道。

柳山湖镇妇联表示,此次活动,给老人、孩子带去节 日的祝福和温暖,让孩子们了解传统节日习俗、感受浓厚 的节日气氛,下一步还将继续开展这样的关爱体验活动。

赤壁市文旅投

筹备葛仙山首届"樱花节"

本报讯 通讯员刘宸希报道:连日来,赤壁市文化旅 游投资开发有限公司在赤壁市委市政府和市文化和旅游 局的指导下,联合赤壁官塘驿镇筹备举办首届"樱花节"。

葛仙山位于赤壁市官塘驿镇境内,海拔642.7米,面 积6平方公里。葛仙山野樱花总面积达24000亩,每年 三月中旬,山樱花绽开,漫山遍野,有红粉白三种颜色。 赤壁市已对野樱花种质进行资源调查,初步划定野樱花 保护范围,设定最佳观赏路线。为保障活动安全,目前赤 壁市文旅投正在对葛仙山登山台阶进行修复,拓宽石板 路,增加安全扶手,预计3月15日完工。

赤壁华新党员志愿者

为福利院老人送关爱

本报讯 通讯员李攀龙、龚小平报道:灯火映万家, 团圆共此时。2月15日,元宵节,华新水泥(赤壁)有限公 司党员志愿者来到赤壁市中伙铺镇社会福利院,送去大 米和食用油等物资,并煮汤圆端给孤寡老人吃,以实际行 动关爱他们。

活动现场,志愿者分工协作,将节日的氛围带到福利 院的每一个角落。一些志愿者和老人欢聚一堂,拆包装、 煮汤圆,忙得不亦乐乎;一些志愿者走进老人房间主动清 扫房间,打理物件,陪老人聊天话家常;还有一些志愿者 帮助检查房间线路,消除安全隐患,向老人细心讲解用电 及消防知识,防止烤火引发事故。汤圆煮熟后,志愿者们 舀出汤圆并——端给老人,腿脚不便的老人,就把汤圆送 上门,让每一位老人都尝到汤圆的美味。活动现场,欢笑 声、鼓掌声、说话声交织在一起,福利院一片祥和喜悦的

据悉,赤壁市中伙铺镇社会福利院目前有32位老 人,且很多老人患有各种病症,生活不能自理。华新水泥 (赤壁)有限公司自2011年开始,本着"同心筑梦,共赴新 征程"的志愿者活动宗旨,已连续12年不定期慰问老人, 竭力改善他们的生活质量,帮他们解决生活难题,让党的 阳光温情洒进来,照亮他们心田。

送岗

暖

岗位。